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информационно-измерительную коммерческого )пIета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ <Раскино)) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньIх каналов (да-шее по тексту - ИК).

Интерва-ш между поверкЕlми четыре года.
Система автоматизированнaш информационно-измерительнtul коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <Раскино> (далее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ преднiLзначена дJuI измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи пол)п{енной информации. Полуlенные данные и результаты
измерений могуг использоваться дJuI коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кРаскино> ОАО кФСК ЕЭС).

Замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, укtванные в таблице 1.

Таблица l - Операции поверки

Наименование оrrерации
Номер

пункта Н.Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDации пDи

первичной
поверке

периодическои
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Да Да

2. Внешний осмотр 7.| Ща Да

3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ 7.2 Ща Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7,з Ща Ща

5. Проверка УСП.Щ 7.4 ,Ща Да

6. Проверка функчионирования сервера
Аиис куэ 7.5 .Ща ,Ща

7. Проверка нагрузки вторичньrх цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

7.6 Ща Ща

8. Проверка нагрузки вторичньIх цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7.7 ,Ща Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Ща ,Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Да Ща

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 !а Ща

1 2. Оформление результатов поверки 8 Да Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикilп,lи поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ допускilют поверителей, атгестованных в
соответствии с ПР 50.2.0|2, из)пIивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньж трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персонzlлом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изrlившим документ кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуtение по проведению измерений в соответствии с укz}занным докуIuентом. Измерение
проводят не менее двух специалистов, один из которых должеЕ иметь удостоверение,
подтверждilющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществляется персон€rлом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изучившим докр{ент <<Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации> и
прошедшим обуrение по проведению измерений в соответствии с укшанным документом.
Измерение проводят не менее дв)rх специаJIистов, один из которьж должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Jф п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

l Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *l ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до l0 А, предел
допускаемой относительной погрешности *|,5 О/о 6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докумеЕтом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации>

7,7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в усповиях
эксплуатации)

7,6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединеЕии
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуN{ентом
кМетодика вьшолнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации>

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJIя

работы со счетчиками системы
7.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-01> (Госреестр JФ 27008-04) 7.10

П р u м е ч ан u е -,Щопускаеmсяпрuлtененuе Dpyztх основных u вспомоzаmельных среdсmв поверкu
с меmролоеuческufuru xapaчmepucmuKctJyrlt, обеспечuваюulлlл|u mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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,пa*rроО.aопасности не ниже IV.
З.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществJIяется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
докуIuент кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатацииD и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с укiванным докр(ентом. Измерение проводят не
менее двух специzlлистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на ycTaHoBKtIx свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ |2.2.007.З, кПравилаtr,tи техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, <МежотраслевьIх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-016 (РД l53-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ |2.2.007.З,
гост |2.2.00,1.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докрлентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 Щля проведения поверки представJuIют следующую докр{ентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнЕuIы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интервал между поверками (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
_проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонzrла энергообъектов к местап,I установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по рiвмещению эталонов, откJIючению в необходимьD( случzuж
поверяемьж средств измерений от штатной схемы;

_проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньIх работ в соответствии с действующими правилаN,rи и руководствами по
эксплуатации применяемого оборулования;

_средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньD( в

нормативньD( докуIuентах на средства поверки ;

- все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно
зiвемлены, подсоединение зажимов защитного зiвемления к контуру зч}земления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьIх повреждений

измерительньD( компонентов, нttличие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рчвмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикtlп,t электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньгх линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1,3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньIх компонентов типам и заводским номерам, укЕванным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючениrI

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нtlличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньIх компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСПrЩ.При обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетепьств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нi}личие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют нЕuIичие документов
энергосбытовьtх организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии тiжих
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючениJI

счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - cxeмalvt,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательЕость чередования фаз с

помощью вольтzlмперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючzlют к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кirлендарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществJuIют визуЕIльно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПЩ
7.4.1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьгх

организаций на УСПД. При отсрствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной документацией с помощью тестового прогрilп,Iмного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСПД и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрilп,Iмную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4,4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньtх трансформаторов, хранящихся в пtlмяти УСПД.
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7.5Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка программного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора програ]\,rмного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обес

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить

хэширование файлов (например, Uшеаl Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Щалее в закладке

Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нЕlименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, дJIя

которого проводилось хэширование.
7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в серВере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогрilммЕого обеспечения на сервере АИИС КУЭ ОТ

несанкционированного доступа. Для этого запускtlют на выполнение ПРОГРаIчrМу сбора

данньтх и в поле (пароль) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при

вводе неправильного пароJIя программа не рiврешает продолжать работу.
7.5.5 Проверяют работу аппаратньIх ключей. Выключают сервер и снимают

аппаратнУю защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если получено

сообщение об отсутствии ((кJIюча защиты).

7.бпроверка нагрузкп вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нЕIличие и сохранность пломб поверительньIх и энергоснабжающих
организаций на KJIeMMHbIx соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.

ПроверяЮт нtIличие докр{ентов энергосбытовых организаций, подтверждающих
правильность подкJIючения первичньD( и вторичных обмоток ТН. При отсугствии таких

документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения

первичных и вторичньrх обмоток ТН.
7.6.2ПрИ проверке мощностИ нагрузкИ вторичных цепей ТН необходимо убедиться,

что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не

более +|0 О/о от UHoM.
Измеряют мощность нагрузки тн, которiш должна находиться в диапЕвоне

(0,25-1,0),SHoM.
измерение мощности нагрузки вторичньж цепей Тн проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l ,Щопускаеmся uзмеренuе мпоulносmu наzрузкu вmорuчньtх цепей ТН не провоdumь,

еслч mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dаННЬtЙ

uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюtцеZо uнmервала межdу поверкаJуru сuсmемьt.

Резульmаmы проверкu счumаюm положumельнымll, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm

вьtполненuе указанно?о выutе условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей прогрilммного оОеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

l 2

Идентификационное наименование ПО СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 зЕD63 9з7 027 47 769A45DE8E67B5 7Е

,Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2 Допускаеmся моu|носmь на?рузкч опреdеляmь расчеmньлм пуmем, еслlt uзвесmны

BxodHbte (прохоdньlе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкам
uзл4е рumе льньtх mран с ф о рмаmо ро в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7. 1 Проверяют налиtIие документов энергосбытовьIх организаций, подтверждtlющих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких Документов
проверяют правильность подключения вторичных обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньж цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинtlльными вторичными нагрузками

|;2;2,5;3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок-0,8; |,25; |,5; |,75;3,75 и

3,75 В.А соответственно.
Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с атгестованноЙ в

установленном порядке методикой измерений.

ПрuJйечанuя:
1 !опускаеmся uз]иеренuе моlцносmu наzрузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, еслlt

mакuе uз]йеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюlцеlо uнmервала межdу поверкамu сuсmемьt. Резульmаmьt проверкu

счumаюm полоilсumельньlмtц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе yчalaчHozo
выlае условuя dля ТТ.

2.Щопускаеmся л4олцносmь наZрузкu опреdеляmь расчеmньlм пуmем, еслt! uзвесmньl

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьt всех усmройсmв, поdключенньtх ко вmорuчньtм обмоmксul4

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линип связи между вторпчной обмотКОй ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJuI каждой фазы пО

утвержденному докрrенту кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 0/о от номинального значения на вторичноЙ ОбМОТКе

тн.
Прuмечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенurl напряэlсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, есллl mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанный Ик в mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала межdу поверксuпu сuсmемы. Резульmаmы

проверкu счumаюm полоilсumельньlллlц еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm выполненuе

указ анн о zo вьпае mре б о в анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напря)tсенuя в лtлнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdелЯmь

расчеmным пуmем, еслu uзвесmны парамеmры провоdной лuнuu связu u сuла элекmрuческоео

mока, проmекаюlцеzо через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
'7.9.| Включить радиочасы кМИР РЧ-0l), принимЕlющие сигналы спутниковоЙ

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покzвания радиочасов с

покtваниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аtlубпд Atlc"i (ГДе i -
номер счетчика), Аttивк.

7,9.2 Спустя 24 ч распечатать журнаJI событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные программные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив событиЯ,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:

Дtzуспд Atz."l (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часоВ УСПД,
счетчиков и ИВК как ршность поправок: Ад1= Atz - Att

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не

превышает *5 с/сут .
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7.10 Проверка отсl"гсгвпя ошвбок пнформацпоппоIо обмепа
Операпия врверкш отсугствия оrчибок пrфрмалпояного обмена цредусмативаег

эксперимеЕтаJьвое подверхдеrlие идентllцlости числовой измерв,гель8ой шrформацrrи в
счетчикalх электриtIеской эЕергиu (исход{л иЕформация), й памrти цевтаJБЕого сервера.

В момеrт пров€рки все технцческие Gредства, входящие в Еров€ряемъfr ИК, лолrоrы
бьгrь вк,lпочевы.

7.10.1 На сервере системы распечатыв.lют зЕачеяия акгпвной и !,€акгuвяой
элекФдческоft эЕерпrи, зарегпстироваяные с 30-ти мпвlппым иtlтерваJIом за цолные
преrlдествующЕе д!rю прверки суп<n по всем ИК. Проверпот н.1,Iшчие даявьDq
соотвsтств}rоццх каrr<лому 30-ти мшупrому tftггервдrу времеЕя. Процуск давЕъD( не

доIryскается за исключением случаев, когда этот пртryск бьrп обусловлев отключеппем Ик
п,пи устраненным отказом кlцого-либо компонеЕЕl сиqтемы.

7,10.2 Распечатываrqг )lqрнал собшгий сqетrшка и УСПД в отмsчают момевты
Еарушеtrl!я связи между измеритеJьttыми компоЕевтамli системы, Прверяют сохраппость
измерrrе.ьвой ивформации в памяти УСПД п сервере счстемы на тех иктерваIах времени, в

течецие которго бьша нsр}шеяа сsrзь.
7.10.3 Распечатьвают на сервере профиль вагрркп за поJlныс с}тки,

rrр€дшествующие дню поверки. Используя переЕоспой компьртер, с{rтьвают через

огrопорг грфиrь Еа|,рузкц за тЕ же с}поr, храняцпйся в Еамяти счетчика. Разшчие
звачеtiий ЕктиаIlой (рзrгивной) мощtости, храflящейся в пalltljlтll сч€тIIпка (с учсгом
коэффлциеЕIов травсформашии измерпт€JIьшл( цавсформагоров) и базе даrньD(

цеЕтрлъпого сервера не доJDкво tlревьllцать ,llByx е,щнrtц младшего разряда rrrеавого
зцачения.

7.10.4 Рекомеядуется вместе с проверкой по п, 7.10.З сличfiь показаппя счегшtка по

ак!ивной и реактхвной эл€кIрцческой эЕсрп{и строго в коцце поJryчаса (часа) и cpzlвEиBaтb с

дапвымs, зарегнстрЕрваЕЕымп в сервер€ cиcтerбI дц того )t(c момеЕта Bpoмcцtt. ДIя 7гоrо
визуаJъtlо llли с помоIцью tlере}lосЕого комшютера чqlез огтопорг счrтывают показ:lвlul

сqет'fiка по акtиввой и реаrгивЕой элекгрической эЕерmи и сравнивllют зти дашlе (с

уIеrом коффичиекгов траlrсформации измеритеJIьяьD( травсформаторв), с показ.tЕшtмtl
зllрегистрироваяFьпdЕ в сервере сястемы. Расхоя<девие ве до,Dкяо цревышать две е.щЕrцш
младшего разряда.

8 ОФОРМJIЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

8.1 На осцоваши ttoлoжllтc,IlbEbD( резуJътатов по пувктам раздела 7 выIIЕсывttют

свидqтеrьство о поверке АИИС КУЭ в cooTBeTcTBltц с ПР 50.2.006. В приложении к
свидетеJьсгву указывают перчевь ИК.

8.2 При отщательвьD( результатах trоверки, АИИС КУЭ призвается Еею.шой к
даJБвейшей эксплуатациЕ н Еа ltcc вьцalют tввещеяие о вепрЕю,щости в соответствlли с
IIР 50,2.006 с указаппем пршIЕц.
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